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MTFSz elnökségi ülés jegyzőkönyve 

Ideje: 2017. december 11. (hétfő) 15:00 

Helye: Magyar Sport Háza (Bp., Istvánmezei út 1-3.) III. emeleti nagy tárgyaló 

Jelen vannak: Bugár József, Kovács Balázs, Miháczi Zoltán, Molnár Péter, Fehér Ferenc, Gerzsényi 

Zsolt, Kálmán Péter, Kovács Gábor, Krasznai Orsolya, Petrócki Ádám, Dénes Zoltán, Gera Tibor, Mets 

Miklós, Zsigmond Száva, Horváth György, Kiss Zoltán, Scultéty Márton, Sulyok Ábel, Less Áron. 

Az ülést vezeti: Bugár József 

Jegyzőkönyvvezető: Less Áron 

Hitelesítők: Miháczi Zoltán, Petrócki Ádám. Igen: 6; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Napirend: A napirendet az elnökség elfogadta. Igen: 6; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

171211 elnökségi 

meghívó.doc  
 

1. A KÖZGYŰLÉS ÖSSZEHÍVÁSA, ELŐKÉSZÍTÉSE. Ea.: Less Áron 

1. A Közgyűlés 

összehívása, előkészítése.docx 
Az Alapszabálynak megfelelően két hónappal az éves rendes Közgyűlés előtt kell elfogadnia az 

elnökségnek a Közgyűlés meghívóját. A napirend a szokásos pontok mellett (2017-es beszámolók és 

2018-as tervezetek) tartalmaz két beszámolót a hazánkban jövőre rendezendő világversenyek 

(Junior VB és Tájkerékpár EB) szervezési munkálatainak előrehaladásáról. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a Szövetség 2018. évi rendes Közgyűlését március 3-ra hirdette meg. 

Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

2. ELŐZETES JAVASLAT A 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSRE. Ea.: Less Áron 

2. MTFSZ 

költségvetés 2017-2018_v171211.xlsx 
Az elnökség megtárgyalta a 2018. évi költségvetés első változatát, ami a Közgyűlésig még további 

pontosításokon megy keresztül. A struktúra követi az előző évekét, a nagyobb változások: a 

tagdíjbevételek kb. 3 millió forinttal nőnek (a képviseleti díj emelése és a napi versenyengedély díj 

bevezetése miatt); a támogatói programból több pénz várható mint idén; külön megjelennek a 

költségvetésben a junior válogatott kiadásai; a felnőtt válogatott költségvetése félmillió forinttal 

növekszik; egymillió forinttal nagyobb lesz az edzőtámogatási program kerete. A javaslat 

legközelebb a februári elnökségi ülésen kerül az elnökség elé. 
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3. BESZÁMOLÓ A FELNŐTT ÉS JUNIOR VÁLOGATOTT 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL, JAVASLAT A 

FELNŐTT VÁLOGATOTT 2018. ÉVI PROGRAMJÁRA, VÁLOGATÁSI RENDSZERÉRE. 

Ea.: Dénes Zoltán, Molnár Péter 

3a Beszámoló a 

Felnőtt és Junior Válogatott munkájáról 2017.docx   

3b Felnőtt válogatási 

irányelvek 2018.docx    

3c Válogatott Naptár 

2018.xlsx  
A felnőtt válogatottnál a VB-n elért sprint váltó 9. hely és Weiler Virág 21. helye a sprinten 

kiemelkedő eredmény. A Világjátékokra a válogatási rendszer kialakítása okozott problémát, az 

eredmények pedig egy kicsit elmaradtak az előzetesen várttól. A junioroknál az előző évi remek 

eredményeket nem sikerült megismételni, mivel a csapat nagy része lecserélődött, de ez 

valamennyire várható volt. Dénes Zoltán jövőbeni tapasztalatként fogalmazta meg, hogy a 

csapatvezetést és a szervezést meg kell erősíteni és a helyszíni előzetes edzőtábort nem lehet más 

tapasztalatszerzéssel helyettesíteni. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a felnőtt és junior válogatott szövetségi kapitányának beszámolóját 

a 2017. évről elfogadta. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

A felnőtt válogatott 2018-as programjával folytatta a szövetségi kapitány. A rengeteg világverseny 

között priorizálni kellett, ezért az a döntés született, hogy az Európa-bajnokságon nem vesz részt 

csapat, ehelyett a jövőbeni versenyekre jobb felkészülést szolgáló és ár-érték arányban kedvezőbb 

norvég és cseh Világkupa fordulóra utazhat magyar csapat. A válogatás kétkörös lesz, az első kör 

dönt a Főiskolás VB-re utazó csapatról, a második kör pedig a Felnőtt VB-ről, utóbbi körre 

Lettországban kerül sor a VB edzőtábor keretében. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a felnőtt válogatott szövetségi kapitányának 2018. évi 

programtervezetét és a válogatási rendszert elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

4. JAVASLAT A JUNIOR VÁLOGATOTT 2018. ÉVI PROGRAMJÁRA, VÁLOGATÁSI RENDSZERÉRE. 

Ea.: Zsigmond Száva, Molnár Péter 

 
A junior válogatott részére a hazai rendezésű Világbajnokság a legfontosabb esemény. Egyrészt egy 

motivált, egymást segítő csapat kiépítése a cél, másrészt számszerűen top20-as egyéni és top10-es 

váltóhelyezések elérése. A válogatás három hétvégén levő öt verseny alapján történik a versenyen 

gyűjtött pontok (az első hat helyezett kap 7-5-4-3-2-1 pontot) alapján. A nemenkénti hatfős 

csapatba két főt szubjektíven jelölhet a szövetségi kapitány. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a junior válogatott szövetségi kapitányának 2018. évi 

programtervezetét és a válogatási rendszert elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 
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5. BESZÁMOLÓ AZ IFJÚSÁGI VÁLOGATOTT 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL, JAVASLAT AZ IFJÚSÁGI 

VÁLOGATOTT 2018. ÉVI PROGRAMJÁRA, VÁLOGATÁSI RENDSZERÉRE. 

Ea.: Gera Tibor, Molnár Péter 

5a Beszámolo 

utánpótlás válogatott 2017.docx   

5b Ifi keret 

elszámolas 2017.xlsx    

5c Javaslat az 

utánpótlás válogatott 2018. évi programjára.docx 
Az Ifjúsági Európa-bajnokság soha nem látott sikert hozott a nemzetek versenyének megnyerésével 

és hat érem begyűjtésével. A felkészülés jól sikerült, négy edzőtábort is tartottak, ebből az utolsót 

az EB helyszínén, ahol a válogatók egy része is volt. A csapat részt vett a CEYOC-on Lengyelországban 

és a Junior Európa Kupán Ausztriában, valamint ősszel egy harmincfős csapat már a jövő évi EB 

helyszínén, a bulgáriai Veliko Tarnovoban edzőtáborozott. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége az ifjúsági válogatott szövetségi kapitányának beszámolóját a 2017. 

évről elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

Az ifjúsági válogatott 2018-as programjával folytatta a szövetségi kapitány, a program az előző 

éviekhez hasonlóan alakul. Zsebeházy István helyét Németh Luca veszi át a segítői poszton. A 

válogatási rendszer a szokásos elveken alapul, a két hétvégén levő négy válogató versenyből a 

három legjobb százalék számít, a négy főből egyet szubjektív alapon jelölhet a szövetségi kapitány. 

Az EB mellett tavasszal a csapat részt vesz a hazai rendezésű CEYOC-on, ősszel pedig a 2019-es Ifi EB 

helyszínén, Fehéroroszországban egy edzőtáborban. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége az ifjúsági válogatott szövetségi kapitányának 2018. évi 

programtervezetét és a válogatási rendszert elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

6. JAVASLAT DÍJAZÁSOKRA, AZ ÉV TÁJÉKOZÓDÁSI VERSENYZŐI ÉS AZ ÉV EDZŐJE CÍMEKRE. 
Ea.: Kovács Gábor, Krasznai Orsolya, Fehér Ferenc, Molnár Péter, Mets Miklós  

6a1 Jeloles 

dijazasokra 2018 v2.docx   

6a2 1 melleklet - 

korabbi dijazottak.doc   

6a3 2 melleklet - 

kituntetes osszesito tablazat 2018.doc   

6a4 3 melleklet - 

reszletes indoklas 2018.doc   

6b Javaslat az év 

tájfutóira.doc    

6c1 Javaslat Az év 

tájfutó térképe díjra 2017.docx   

6c2 Az ev terkepe 

2017 ertekelolap - osszesites.xlsx 
Határozat: Az elnökség 2017-ben a Skerletz Iván díjat Juhász Miklós részére adományozza. Igen: 10; 

Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben Ripszám Henrik emlékérmet adományoz Erdélyi Tibor, Fekete 

Zoltán és Mészáros Károly részére. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben a Tájékozódási futásért plakettet Gera Tibor részére 

adományozza. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben Tájékozódási futásért kitűzőt adományoz a következők részére: 

Aranyfokozaton: Viniczai Ferenc; Ezüstfokozaton: Paskuj Mátyás; Bronzfokozaton: Hegedűs Béla, 

Szecsődi Ákos, Tóth Eszter, Várady Szilvia és Zsebeházy István. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben az Év Tájfutóinak Weiler Virágot és Baumholczer Mátét 

választotta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 
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Határozat: Az elnökség 2017-ben az Év Ifjúsági Tájfutójának Gárdonyi Csillát és Jónás Ferencet 

választotta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben az Év Tájkerékpárosának Tamás Biankát és Fekete Ágostont 

választotta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben az Év Trail-O versenyzőjének Miháczi Zoltánt választotta. Igen: 9; 

Nem: 0; Tartózkodott: 1. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben az Év Edzőjének Kisvölcsey Ákost választotta. Igen: 10; Nem: 0; 

Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség 2017-ben Az év tájfutó térképe díjat a Forrai Gábor és Forrai Miklós által 

készített Gyula-Belváros térképnek ítélte. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

7. BESZÁMOLÓ A MAGYAR TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁSÉRT TÁMOGATÓI PROGRAM ELSŐ ÉVÉRŐL. 
Ea.: Bugár József, Kálmán Péter, Less Áron 

 
A tavaly november 1-jén indult program első évében közel ötmillió forint támogatást hozott a 

Szövetségnek összesen 49 magánszemélytől és 10 gazdasági társaságtól. Az összeg 40%-a érkezett 

magánszemélyektől és 60%-a cégektől. A támogatásoknak köszönhetően folytatódhatnak a 

sportágfejlesztési programok, növekedhet a válogatott költségvetése, ismét lesz Tájfutó Gála és 

működhet a Hangyaboly magazin. 2017. november 1-től már a 2018-as programba gyűlnek a 

felajánlások, az előrejelzések szerint kisebb növekedés várható. 

Határozat: Az elnökség a Magyar Tájékozódási futásért támogatói program első évéről szóló 

beszámolót elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

8. TÁJÉKOZTATÓ A 2018. ÉVI HUNGÁRIA KUPA ELŐKÉSZÜLETEIRŐL. Ea.: Horváth György 

8. Tájékoztató a 2018. 

évi Hungária Kupa előkészületeiről.docx 
A jövő évi Hungária Kupa szervezési munkálatai időarányosan jól állnak. A program kialakult, a 

védnököket felkérték, a nevezési rendszer elindult. A terepengedélyeket szóban leegyeztették, a 

harmadik napi városi verseny megrendezése tűnik bonyolultabbnak a gépjármű forgalom miatt. A 

honlapra felkerült a versenykiírás, egyelőre magyar és angol nyelven. A külföldiek megszólítását 

most tervezik köremailek formájában. Egyféle központilag tervezett szállás lesz, a tapolcai 

focipályán lehet majd sátrazni, de a honlapon rengeteg egyéb lehetőséget ajánl a Rendezőség. 

 

9. JAVASLAT A 2020. ÉVI HUNGÁRIA KUPA RENDEZŐJÉRE. Ea.: Molnár Péter 

9a Pályázat 

Hungária2020 SPA.xlsx   

9b Pályázat 

Hungária2020 SPA térkép.jpg 
A 2020-as Hungária Kupa megrendezésére egy pályázat érkezett, a Tabáni Spartacus SKE részéről, 

melynek elképzeléseit Sulyok Ábel mutatta be. A velencei Drótszamár Kemping a tervezett 

versenyközpont, az öt napból négyet a Velencei-hegységben terveznek (a korábbi Ingó-kő és Meleg-
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hegy terepeken), a harmadik napon pedig egy erdei sprintverseny lenne a gánti bauxitbányában, 

ahol néhány kategória az új VB számban, a kieséses sprint formában versenyezhetne. 

Határozat: Az elnökség a 2020. évi Hungária Kupa rendezési jogát a Tabáni Spartacus SKE-nek ítélte, 

a verseny Velencei-tó központtal kerül megrendezésre. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

10. JAVASLAT A 2018. ÉVI ORSZÁGOS VERSENYNAPTÁRRA. Ea.: Molnár Péter 

 
A 2018. évi országos versenynaptár elkészítésénél az elnökség első alkalommal vette figyelembe az 

előző évi induló létszámokra bevezetett szabályozást (150 fő magyar versenyengedélyes induló 

szükséges az országos rangsoroló jog megtartásához). 

Határozat: Az elnökség a 2018. évi országos versenynaptárat elfogadta azzal a kikötéssel, hogy az 

adminisztrációs kötelezettségeikkel elmaradásban lévő tagszervezetek csak akkor élhetnek a 

rendezés jogával, ha 2017. december 20-ig pótolják a mulasztásaikat. Igen: 10; Nem: 0; 

Tartózkodott: 0. 

 

11A. BESZÁMOLÓ A TÁJKERÉKPÁR SZAKÁG 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL. Ea.: Mets Miklós 

11a Tájkerékpár 

szakág beszámoló 2017.doc 
A tájkerékpár szakág versenyzőinek a világversenyek közül a Szenior VB sikerült a legjobban, ahol 

hat érmet szereztünk, Füzy Anna és Dosek Ágoston fele-fele arányban osztozott rajtuk. A hazai 

versenyek létszáma örvendetesen magas volt, külföldi indulókkal is. A jövő nyári budapesti 

világverseny szervezése, ha lassan is, de halad. 

Határozat: Az elnökség a tájkerékpár szakág 2017. évi beszámolóját elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; 

Tartózkodott: 0. 

 

11B. BESZÁMOLÓ A TRAIL-O SZAKÁG 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL. Ea.: Surányi Gábor, Mets 

Miklós 

11b Trail-O Szakág 

beszámoló 2017.doc  
A Trail-O szakág beszámolóját is Mets Miklós ismertette. A három bajnokság mellett hat 

kupaversenyt rendeztek, amik közül a Hungária Kupához kapcsolódó lett a legnépesebb. A litvániai 

világbajnokságon Miháczi Zoltán és Fehér Ferenc vett részt Open kategóriában, ahol a 

középmezőnyben végeztek. Próba jelleggel bevezették a ranglista rendszerét, ami 2018-től élesben 

fog működni. A szakágvezető Surányi Gábor lemondott, új szakágvezetőnek Laáber Miksát ajánlják. 

Határozat: Az elnökség a Trail-O szakág 2017. évi beszámolóját elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; 

Tartózkodott: 0. 

Határozat: Az elnökség a Trail-O szakág vezetőjének Laáber Miksát választotta meg. Igen: 10; Nem: 

0; Tartózkodott: 0. 
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11C. JAVASLAT A SÍTÁJFUTÓ SZAKÁG 2017. ÉVI MUNKATERVÉRE. Ea.: Szivák Ildikó, Mets Miklós 

11c Sítájfutó 

Bizottság Szakági munkaterv 2017_18.docx 
A sítájfutó szakág a tavalyi évhez hasonlóan az időjárástól függően kétféle tervvel vág neki a télnek: 

ha nem lesz Magyarországon elég hó, külföldön rendezik meg a bajnokságokat, amire megszervezik 

az utazást; ha a hóhelyzet megengedi, akkor pedig hazánkban lesznek az OB-k. Az együttműködést 

az osztrákokkal és a szlovákokkal tervezik. 

Határozat: Az elnökség a sítájfutó szakág 2018. évi munka- és pénzügyi tervét elfogadta. Igen: 10; 

Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

12. TÁJÉKOZTATÓ A 2018. ÉVI TÁJFUTÓ GÁLA ELŐKÉSZÜLETEIRŐL. Ea.: Mets Miklós, Gerzsényi 

Zsolt 

A IV. Tájfutó Gálára megvan az időpont, a helyszín, kialakult a program, elindult a honlap, megvan a 

meghívottak és a fellépők listája. A nevezési rendszerben már gyűlnek a jelentkezések. 2018. január 

27. az időpont, hagyományosan január utolsó szombatja. 

 

13. EGYEBEK, ELNÖKI TÁJÉKOZTATÓ, FŐTITKÁRI TÁJÉKOZTATÓ. Ea.: Less Áron 

13. Egyebek, főtitkári 

tájékoztató.docx    

13a Javaslat az 

MTFSZ elnökségének 2018. évi munka- és üléstervére.docx 
Pénzügyi helyzet (12.10.): 

Pénztárban: 62.170.- 

OTP folyószámlán: 18.062.115.- 

JWOC kölcsön: 4.000.000.- 

Szigetvári Takarék 3.610.225.- 

Összesen: 25.734.510.- 

 

Christian Flechter svájci üzletember 2018-ban közel másfélmillió forinttal kívánja támogatni a 

magyar utánpótlás-nevelést. A részleteket Dániel Edit és Less Áron dolgozzák ki, a program 

bejelentése a Tájfutó Gálán várható. 2017-ben 2398 versenyengedélyt váltottak ki versenyzőink, 

amely az elmúlt öt év legmagasabb száma. Az elnökség elfogadta a 2018. évi munkatervét. 

 

 Levezető elnök Hitelesítő 

 Jegyzőkönyvvezető Hitelesítő 


